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Referat af kredsstyrelsesmøde onsdag den 21. oktober 2020  

klokken 8.30 – 12.00 

 
Fraværende: Vivian Edelborg ind til kl. 11.30 
 

1. Godkendelse af referat fra kredsstyrelsesmødet onsdag d. 30. september 2020 
Godkendt 
 

2. Godkendelse af dagsorden 
Godkendes med nyt punkt om tidsplan for generalforsamling marts 2021. 

 

3. Orientering fra formanden, kommunerne og faste udvalg 
Hvis det er muligt, afholdes julefrokost for personale og kredsstyrelse. Der sendes forslag til datoer ud. 
Strukturarbejdet i FH fortsætter. Økonomien er stadig uafklaret. Som det ser ud nu, bliver vi ikke 
repræsenteret i bestyrelsen i hverken Fyn eller Sydfyn, men deltager i repræsentantskabet. Det 
forventes der oprettes FH-kommunaludvalg i alle vores tre kommuner. Her deltager vi selvfølgelig. 
Formanden for de lokale udvalg referer til bestyrelsen. Der vil også lokalt være økonomi. 
Projekt om professionel kapital er startet i Kerteminde. Undersøgelsen blandt de ansatte er slut og 
seminar finder sted d. 18 og 19. november.  

      Besparelse i Kerteminde kommune på skoleområdet i budget 2021-2024: Demografiregulering svarende til   
750.000kr årligt. Fjernelse af ekstra-tildeling (10.000 kr /elev) for høj klassekvotient lig 900.000 kr årligt. Der er tildelt 
en pulje til lejrtur til 8. og 9. klasse svarende til 320.000 kr årligt. Dette beløb skønnes umiddelbart ikke at være 
tilstrækkeligt til at afholde lejrskoler for. 

 
 

4. Aktuelle emner: 

 Gennemgang og godkendelse af regnskab for 3.kvartal Kredsen og Særlig Fond 
            Godkendt 

 Status TR/AMR-dag 
Program formiddag: Pernille Steen Pedersen ”Slip stress ud af skammekrogen”. Der arbejdes 
videre med eftermiddagens program. 

            Pga. Corona blev alternative måder at afvikle dagen på drøftet. 

 Løntjek 
Der skrives ud til TR om hvilken periode der er løntjek. Hele kredsstyrelsen og Birgit kan køre ud.  

 Indkøb af projektor til mødelokale 
Det besluttes at indhente tilbud på ny Touch skærm til mødelokalet. Jeppe Dørup kigger på 
muligheder. 

 Tidsplan for generalforsamling 
Tidsplan forelagt og vedtaget. Vi prøver at finde et sted i Kerteminde, hvor generalforsamlingen kan 
afholdes.  
 

5. Tema: 

 Status A20 
Der afholdes Kredsformandsmøde torsdag. D.29. oktober, som hovedsageligt drejer sig om A20.  
Der afholdes Kick-off møder i næste uge. I Kerteminde og Nyborg bliver det fysisk. I Faaborg-
Midtfyn afholdes der online-møde. 
Forhandlingerne starter op i kommunerne. Der startes op i Nyborg først i november. TR-grupperne 
involveres tæt under vejs. Alle forhandlinger skal afsluttes omkring nytår. 
Muligheder blev drøftet. Der er mulighed for at informere TR fælles på møde i december  
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og på TR-kurset i januar. Derudover skal TR regne med at kunne blive kaldt ind med kort varsel på 
onsdage. 
 

6. Evt. 
  
Punkter til senere kredsstyrelsesmøder: Status A20, generalforsamling. 

  
 
 


